
 

 

132 Матеріалознавство 
СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ 
«Прикладне матеріалознавство», 

«Матеріали біомедичного призначення» 

136 Металургія 
СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ 

«Комп’ютерно-інтегровані технології художнього та 

ювелірного литва», «Художнє та ювелірне литво, 

ортопедичне та стоматологічне литво, машинобудівне 

литво» 
Наші студенти матимуть змогу: 

працювати на сучасному обладнанні, стажуватись та навчатись за програмою Erasmus + KA1  у Бельгії і Франції   

та за програмою подвійних дипломів магістра у Краківській політехніці (Польща) 

 розробляти та обирати нові матеріали з унікальними 
властивостями з використанням програмного забезпечення 
CES (Granta Design); 

 розробляти нові технологічні процеси створення матеріалів з 
використанням комп’ютерного моделювання CAD/CAM/CAE; 

 проводити експертизні дослідження причин руйнування 
конструкцій; досліджувати структуру та властивості 
матеріалів. 

 розробляти сучасні технології процесів виготовлення виливків; 
 розробляти нові технологічні лиття з використанням 

комп’ютерного моделювання CAD/CAM/CAE; 
 пропонувати сучасні матеріали для виготовлення якісних литих 

виробів з використанням програмного забезпечення CES (Granta 
Design); 

 здійснювати контроль якості продукції ливарного виробництва. 

Наші випускники можуть працювати на посадах :  

 інженерів-технологів у галузі металургії та матеріалознавства; 

 розробників програмних продуктів для ливарних дільниць та промислових виробництв; 

 інспекторів з контролю якості продукції; 

 експертів-матеріалознавців у підрозділах Митної служби, Держстандарту, МВС. 

 наукових співробітників у галузі металургії та матеріалознавства; 

 викладачів матеріалознавчих та технологічних дисциплін;  

Вартість навчання за рік ≈ 10800 грн 

ЗНО: 1- українська мова; 2 - математика; 3 - іноземна мова або фізика 

 За довідкою звертатись: кафедра Прикладного матеріалознавства та обробки матеріалів, НУ «Львівська політехніка», 

м. Львів, вул. Устияновича, 5. 

Тел.: (032) 258-27-89 та (032) 258-25-13, сайт кафедри: lp.edu.ua/node/3314   

соц. мережі: https://www.facebook.com/pmomdepartment/  

https://www.facebook.com/pmomdepartment/

